

# Na kolečkách

Prvňáci letos nechtěli zůstat pozadu a nechali se zlákat loňskými historkami starších kamarádů. Nasoukali se do chráničů všech tvarů a velikostí, utáhli přilby a během těch hezčích jarních dnů nacvičovali pod trpělivým a důsledným vedením trenérů ze SVČ u haly jízdu vpřed, vzad, na levé, na pravé, slalom a hlavně rychlé zvedání ze země :).

Nahlédnout můžete tady.

---

## „Dramaťáci“ zkoušejí novou divadelní hru



37 žáků 6.-9. tříd v těchto dnech pilně zkouší nejen ve škole, ale také na jevišti Klubu Zubří své nové divadelní představení, které pomáhali vymýšlet p. učitelce K. Gazdové. Zahrají si společně s některými bývalými žáky školy (a

dramaťáku) a také se členy Divadelní SPONY, kteří před pár lety coby také žáci dramatické výchovy zahájili tradici autorských divadelních her.

O čem hra bude? O dětech, rodičích, učitelích, o naději, o talentech... V úterý 20. a ve středu 21. června 2017 v 18h v Klubu Zubří. Bude se nejen hrát, tančit a zpívat. Přijďte se všichni podívat!

---

## Zuberské vítězky Rožnovského slavička



---

V pátek 19.5. se už poněkoli káté ( a opět úspěšně!) zúčastnila naše škola pěvecké soutěže Rožnovský slaviček, letos poprvé i s talenty z 1. stupně. Před odbornou porotou a publikem v rožnovském Společenském domě zaznělo na mikrofon do hudebního podkladu sólo Terezky Jaroňové z 1.B, Nikol Pavlišťíkové z 5.B, Adély Mitášové ze 6.B, Sabiny Svakové z 8.B, Natálie

Ondřejové z 9.B a duo Lukáše Krpelíka a Tomáše Rybáře ze 7.A. V konkurenci žáků základních škol Rožnovska zvítězila za 1. stupeň ZŠ Nikol Pavlišťíková s písní Větře, větříčku a za 2. stupeň získala rovněž 1. místo Adéla Mitášová s písní Najednou z pohádky Ledové království.

Oběma zpěvačkám velmi gratulujeme, všem soutěžícím děkujeme za zdařilé výkony a těšíme se na příští ročník!

Obrázky z akce najdete tady .

---

## Žákovské divadelní předplatné ve Zlíně



---

Městské divadlo Zlín a čtyři představení za sezónu, to jsou již tradiční divadelní zájezdy 2. stupně, na které jezdí zájemci v rámci odpoledního žákovského předplatného. 45 žáků letos vidělo detektivku Agathy Christie Past na myši, zajímavý příběh o lásce ke kinematografii Bio ráj, humornou Českou literární klasiku v 90 minutách a slavný muzikál J. Vrchlického a K. Svobody Noc na Karlštejně. A co chystají

herci a tvůrci pro další školní rok? To nám odtajní začátkem září. Budeme se těšit.

Obrázky naleznete zde.

---

# NAŠE TĚŽKÉ ÚSPĚCHY V LEHKÉ ATLETICE



---

POHÁR ROZHLASU 2017

KRAJSKÉ KOLO Uherské Hradiště

žáci 1. MÍSTO

Tomáš Randýsek, Jakub Cibulec, Miroslav Koleček, Ondřej Krupa, Lukáš Fait, Tomáš Kyryljuk (7.A), Adam Zeman, Martin Zeman, Richard Kovář (6.A)

Obrázky naleznete v souhrnu zde.